
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Manoel Pedro de Andrade para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 10/08/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio 
GB Nº 107/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 
2.556/2020 e 2.557/2020; Oficio GB Nº 108/2020 – Comunica a Abertura de 
Crédito Extraordinário; DO EXECUTIVO: Decreto Nº 63/2020 – Abre Crédito 
Extraordinário no valor de R$ 732.328,70 para custeio das ações de 
enfrentamento da emergência pública decorrente do Coronavírus (Covid-19) e da 
outras providências; Oficio GB Nº 110/2020 – Encaminha para análise e votação 
desta Casa Legislativa o Projeto de Lei 39/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 39/2020 – Estabelece taxas para o serviço de automóveis de aluguel (taxi) no 
Município de Terra de Areia; Oficio GB Nº 111/2020 – Encaminha para análise e 
votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei 40/2020 e 41/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 40/2020 – Homologa o Crédito Adicional 
extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência 
da situação de Calamidade Pública; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 41/2020 – 
Dispõe sobre a  criação do Conselho Municipal de Cultura de Terra de Areia – 
CMCTA. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Maicon Gonçalves de 
Oliveira – PP: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas vereadores e todos que 
assistem através da radio tom, iniciou agradecendo o empenho da comunidade 
com a situação do COVID-19, onde todos estão seguindo os protocolos e sendo 
conscientes de suas responsabilidades, com isso comentou sobre a situação onde 
a Secretaria de Saúde divulgará o boletim epidemiológico apenas a cada 94h, 
disse que ele e sua bancada protocolaram um pedido para que seja divulgado 
diariamente este boletim epidemiológico do Município, pois todos tem o direito a 
essa informação e isso faz parte da transparência, ainda referente ao COVID falou 
que a sua bancada propôs um pedido de informação para saber como esta a 
demanda de testes realizados tendo em vista que isso não esta aparecendo no 
boletim epidemiológico, citou também um pedido de providência que ele e sua 
bancada protocolaram na presente data sobre a CCR para seja feita a 
manutenção dos bueiros nas laterais da BR-101, em seguida falou sobre o 
protocolo da moção de repudio a ideia do Governador do Estado sobre a volta as 
aulas presenciais, pois eles entendem que não é o momento ainda e que deve 
continuar de forma remota, deixando aberto para que a bancada do MDB se junte 
a eles para fortalecer a moção, pediu para que a mesma seja encaminhada ao 
Secretario de Educação, Deputados Estaduais e todos os órgãos que trabalham 
com a educação, finalizou falando de um pedido de informação que protocolaram 
sobre a iluminação publica e agradeceu a todos os pontos de iluminação que já 
foram arrumados. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo nenhum Líder 
de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a  
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ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 10/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Projeto de Lei Nº 04/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o 
Vereador Lucas Justin Vieira fez o uso da palavra: Explicou o presente Projeto 
de Lei e disse que os ambientes estão sendo nominados com o nome de pessoas 
que tiveram grande contribuição com a comunidade, em forma de homenageá-las, 
ainda em discussão o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra:  
Cumprimentou a todos e disse que a bancada do PP comunga de todas as 
citações neste projeto e nos outros, disse que eles sabem da importância dessas 
áreas de lazer, principalmente para as crianças e neste caso disse que essa 
homenagem vem a calhar com a fundação do bairro da Cohab, pois esta pessoa 
fez parte da história daquele bairro, finalizou dizendo que é preciso num futuro 
próximo fazer saneamento básico naquela localidade, e não havendo mais quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio 
Witt – PP; Elizandro Pereira – PP; Lucas Vieira – MDB. Não havendo nenhum 
outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 24 de Agosto de 2020. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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